

HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 779 00 Olomouc

vyřizuje : brig.gen. Ing. Karel Kolářik
Čj. HSOL 2051/2024

Olomoucký kraj
k rukám p. hejtmana
Ing. Josefa Suchánka

Jeremenkova 40A
779 11 Olomouc

Olomouc: 9.5.2024

Žádost o poskytnutí daru z rozpočtu Olomouckého kraje na pořádání 51. mistrovství České republiky v požárním sportu družstev HZS ČR a 69. mistrovství Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska v požárním sportu, za účasti zahraničních reprezentací

Vážený pane hejtmane,

v návaznosti na osobní jednání vedená v předchozím období se Vaším prostřednictvím obracíme na Olomoucký kraj s žádostí o poskytnutí finančních prostředků ve výši 350 000 Kč na zabezpečení významné sportovní akce – 51. mistrovství České republiky v požárním sportu družstev HZS ČR a 69. mistrovství SHČMS v požárním sportu se zahraniční účastí, které se bude konat v Olomouci ve dnech 23. 8. – 25. 8. 2024.

Soutěže se zúčastní i reprezentace HZS podniků, Moravské hasičské jednoty a České hasičské jednoty. Ke zvýšení atraktivity probíhá soutěž za účasti zahraničních reprezentací. Předpokládá se účast 8 zahraničních družstev, které představují světovou špičku v oblasti požárního sportu. Celkově se mistrovství zúčastní 55 družstev po 13 osobách z ČR a zahraničí. Soutěže v jednotlivých kategoriích a disciplínách budou probíhat v Olomouci, a to na Horním náměstí, kde bude slavnostní zahájení mistrovství a soutěž ve výstupu na věž a na atletickém stadionu TJ Lokomotiva.

Hasičské záchranné sbory krajů se v organizaci ČR střídají a společné mistrovství zavítá do Olomouckého kraje poprvé. Pořádání této největší a nejprestižnější sportovní akce na úseku profesionálních i dobrovolných hasičů v Olomouci je tak i významnou příležitostí k propagaci Olomouckého kraje i města. Během tří dnů konání mistrovství se odhaduje účast cca 5 tisíc lidí. Zároveň bude po celou dobu mistrovství zabezpečen prostřednictvím internetu profesionální online přenos, díky kterému bude moci sledovat mistrovství velké množství lidí v rámci celé ČR i v zahraničí.

Pořádání celostátní akce tohoto významu a rozsahu je finančně nákladné – celkové výdaje na organizaci akce předpokládáme ve výši 1 550 000 Kč. HZS Olomouckého kraje předpokládá úhradu nákladů ve výši cca 1 000 000 Kč z vlastního rozpočtu a přijatých darů od jiných fyzických

HASIČSKÝ ZÁCHRANNÝ SBOR OLOMOUCKÉHO KRAJE

Schweitzerova 91, 779 00 Olomouc

a právnických osob, náklady ve výši cca 550 000 Kč bude hradit Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska.

Poskytnutí peněžitého daru ve výši 350 000 Kč žádáme na úhradu neinvestičních výdajů – pronájem stadionu, ubytování a stravování rozhodčích, organizátorů, technické čety a zahraničních účastníků, pronájem strojů, nákup služeb a materiálu.

S touto žádostí současně žádáme o storno naší žádosti o individuální dotaci v oblasti sportu ze dne 20. 2. 2024

S úctou

brig. gen. Ing. Karel Kolářík
ředitel
Hasičského záchranného sboru
Olomouckého kraje